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Vizsga

» Teszt feladatok lesznek, ZH-hoz hasonld6an

» Témakorok:
Linux alapok
hal6zati funkciok (nat, firewall, dhcp, dns)
szoftver szerszamok (ping, traceroute, netstat, tcpdump, ifconfig, route,
arp, ip, iptables)
bash, python
routing protokollok
hal6zatbiztonsag
SDN, OpenFlow
tébbutas atvitel
WiFi, WiFi biztonsag
hal6zatmenedzsment (alapok)
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Egy-két hibas/{élreértheto feladat
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Linux alapok
» Mit ir ki?

$ echo "baaa" | grep "%*a*"

A.  (semmit)

baaa
c. aaa
D. Na¥
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Halozati funkciok

» Mire valé/hasznalhato az iptables filter tablaja”

cimforditas beallitasara

routing beallitasokra

csomagszirés beallitasara

csak bejovo forgalom sziirési szabalyainak beallitasara

c o w >

(prébalunk egyeérteimuek lenni)
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Halozati funkciok

» Egy hoszt eth0 interfészén a default gateway-t
szeretnénk beallitani. Azt tudjuk, hogy a gateway a
192.168.0.0/24-es hal6zat els6 hasznalhato IP cimén
talalhato. Melyik parancs végzi el helyesen a
konfiguraciot?

sudo route add default gw 192.168.0.1

sudo route add default gw 192.168.0.0

sudo route add default gw 192.168.0.1 netmask 255.255.255.0
sudo route add -net 0.0.0.0 netmask 0.0.0.0 gw 192.168.0.1 eth0

oo w >
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Halozati funkciok

» Egy Linux hoszttal forgalmat szeretnénk route-olni annak ethO és
eth1 interfésze k6z6tt. A lentiek alapjan a hoszt tovabbitani fogja a
192.168.0.12 feldl érkez6 forgalmat a 16.16.16.16 felé?

$ route —n
Kernel IP routing table

Destination Gateway Genmask Flags Metric Ref Use Iface
0.0.0.0 125.0.0.6 0.0.0.0 UG 0 0 0 ethl
10.0.0.0 0.0.0.0 255.0.0.0 U 0 0 0 eth3
125.0.0.4 0.0.0.0 255.255.0.0 U 0 0 0 ethl
192.168.0.0 0.0.0.0 255.255.255.0 U 0 0 0 etho
A. Igen, mast nem is sziikséges beallitani.

B.  Nem, ha a net.ipv4.ip_forward (/proc/sys/net/ipv4/ip_forward) értéke 0.

c. Nem, egyik route sem fedi le a cél IP cimét.

D.  Nem, egy Linux hoszt nem képes route-olni az interfészei k6z6tt.
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ZH utani témak
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Python
» Melyik jellemz6 NEM igaz a Python nyelvre?

hordozhat6
objektum orientalt
statikusan tipusos
interpretalt

oo @ »
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Python

» Melyik jellemz6 igaz a Python nyelvre?

csak egyszeru szkriptek irasara hasznalhat6
utasitasblokk behuzassal definialhato

a kdédot minden architekturan kilén forditani kell
valtozok definialasanal meg kell adni annak tipusat

oo @ »
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Python

» Mit takar az az allitas, hogy a Python nyelv
dinamikusan (és erdsen) tipusos?

A, valtozot tipusaval egyiitt definialjuk, ami futas soran nem valtozhat
meg

valtozot tipusaval egyditt definialjuk, ami futas soran megvaltozhat

c. valtozot tipus nélkil definialunk, de értékadas utan tipusa nem
valtozhat meg

D.  valtozét tipus nélkil definialunk, ami futas kézben valtozhat
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Python

» Melyik nyelvi kulcsszoval definialhato Ures
utasitasblokk?

A. continue

B. with
c. pass
D. None
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Python

» Az alabbiak kézll melyik Python utasitas ertéekelodik
Ki logikai igaz, azaz True értekként?

A.

14

0

None

[]
[0, False, None, (), {}]
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Python

» Milyen ertekkel tér vissza az alabbiak kdzll a

k6vetkezO Python utasitas?
[1’ "O"’ "1"’ 0] [1]

A 0
B \\1//
C \\OII
D 1
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Python

» Az alabbi Python tipusok kdzul melyek tarolnak
elemeket a sorrend megtartasaval?

A tuple

B. list

c. set

D.  dictionary
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Python

» Mit ir ki a kbvetkez6 Python fliggvény az alabbi
parameéter listaval?

A
B.
C
D
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magic function(0, c=1, b=2)

def magic function(a, b=3, *args, **kwargs):

print a + b

1
2
3
NameError: name 'c' is not defined
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Python

» Mit ir ki a kbvetkez0 Python kodrészlet?
print 2 * "AB"[:1] + "BA"[1:] * 2

A. "BBAA"

B. "AAAA"

c. "AABB"

D. TypeError: cannot concatenate 'int' and 'str'
objects
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SDN
» Melyik NEM az SDN architektura egyik rétege?

A. infrastruktura

B. déli interfész

c. OpenFlow

D. haldzati operacids rendszer (NOS)
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SDN
» Melyik NEM képzelhetd el SDN alkalmazaskent?

tlzfal
tobbutas TCP
terhelés elosztd

O o0 W »

legrévidebb utvalasztas
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SDN

» A halOzati operacios rendszernek (NOS) NEM
feladata:

A.  a halbzat funkcionalitasanak megadasa

az alatta levd haldzati infrastruktura konfiguracioja és
mukddésének monitorozasa

c. az infrastrukturabdl begyljtétt informacidét magasabb szint(i API-n
keresztll elérhetdve tenni a haldzati alkalmazasok szamara

D. alapvetd haldzati szolgaltatasok biztositasa (pl. topoldgiafelderités)

21 Hal6zatok épitése és lizemeltetése, Vizsga konzultacié - Sonkoly Balazs, BME-TMIT 2016/12/09



SDN

» Melyik befejezéss(ek)el igaz a kbvetkez6 felmondat? A
halozatok virtualizacioja?

A.  nem noveli a halozatok kihasznaltsagat, s6t rontja, hiszen vegul a
csomagok ugyis a fizikai topoldgian és eszk6z6kdn kdzlekednek

B. szlikségtelen er6forraspazarlas, sokkal egyszer(ibb régton a fizikai
topoldgian iranyitani a csomagokat

C. egyszerlen azt jelenti, hogy egyes kapcsoldkhoz és
Osszekottetésekhez csak adott ligyfelek férhetnek hozza

D.  nb6velheti a halézatok kihasznaltsagat, hiszen akar egyszerre t6bb
szolgaltatdé hasznalhatja ugyanazt a fizikai infrastrukturat
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SDN

» Alenti OpenFlow folyambejegyzés...

cookie=0x0, duration=30s, table=0, n packets=40, n bytes=60000,
idle timeout=15, hard timeout=35, idle age=5, priority=65535,
tcp, in port=l, vlan tci=0x0000, dl src=00:00:00:00:00:01,

dl dst=00:00:00:00:00:02, nw src=10.0.0.1, nw dst=10.0.0.2,
nw_tos=0, tp src=1111, tp dst=2222 actions=output:2

A.  8s mulva meég aktiv lesz, ha csak egyetlen illeszkedd csomag érkezik
pont 4s mulva

B. 15s mulva még aktiv lesz, ha csak egyetlen illeszkedd csomag érkezik
pont 8s mulva

c. atlagosan kevesebb mint 5 kbps forgalmat tovabbitott
D.  altal tovabbitott csomagok atlagos hossza kisebb mint 1000 byte.
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SDN

» Egy reaktiv logikaju kontrolleralkalmazas ...

24

nem mUkddik megfeleléen, ha a kapcsoldk és a kontroller kozti
kapcsolat atmenetileg megszakad

a proaktivnal parjanal nagyobb csomagkeésleltetest eredményez
nem tudja a csomagok IP cimét figyelembe venni
keszitheté POX-ban.
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Tobbutas atvitel
» A tébbutas halozati atvitel NEM seqit:
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abban az esetben, ha a forras és a célpont fa strukturaju
hal6zatban van

a hal6zat hibat(iréesének javitasaban
a hal6zat kihasznaltsaganak névelésében
a haldzati forgalom biztonsaganak fokozasaban
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Tobbutas atvitel

» A tébbutas halozati atvitel hatékony tamogatasahoz:
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lehetbség szerint minél tébb eldiszjunkt utat kell kialakitani a
végpontok k6zott

a halézatban nincs szlikség extra konfiguraciora, mert pl. a
multipath TCP megoldja a tébbsz6r6s utvonalak kihuzasat

az alkalmazasok kodjanak modositasara van sziikseg
elengedhetetlen a draga hal6zatmonitoroz6 eszk6z6k hasznalata
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Tobbutas atvitel
» Melyik allitas igaz a multipath TCP-re:

A.  a halbzati eszkdzdk beallitasaitdl fuggetlenil képes megtalalni és
hasznalni a halézatban levo t6bbsz6rds utvonalakat

B. egy TCP folyamot alfolyamokra bont és ezeket megprébalja kilén
utakra terelni ugy, hogy a kliens és a szerver minden lehetséges
interfésze k6z6tt megprobal egy-egy folyamot atvinni

c. amultipath TCP hasznalatahoz az alkalmazasok kodjat kis
mertékben moédositani kell

D.  nem muko6dik abban az esetben, ha a forras vagy ceél csak
egyetlen haldzati interfésszel rendelkezik
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